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EITANAAHIITIKEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'' TAZHX HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 8 IOYAIOY 2003
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
OETIKHYX KAI TEXNOAOT'IKHX KATEYOYNXHX
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

O®OEMA 1o

A.

‘Ecto f pia cvvaptnon opiouévn oe éva didotnuo A. Av F

gival pia mapdyovoa e f oto A, vo amodeifete dTU
0. OAEC O1 GLVOAPTNCELS TNG LOPPNG
G(x)- F(X)+c , c¢elIR
givol mopdyovoeg e f oto A xat
B. kaOe aAAn mapdayovoo G tnc f oto A maipvel T popoen
Gx)- FX)+c , celR.
Movaoeg 10
Na  yapaxtnpicete 11¢  mpotdoels mov  akolovBoiv,

YPAPOVTAG OTO TETPOGOIO d0¢ TH AECH Zweto n AdbBog oimia
OTO YPAUUO TTIOD aVTIoTOlLYEL o€ KOs mpotaoy.

o. Av 7y, 7y eilvor pryadikoi apiBuoi, t16te 16Y0EL MAVTQ

Movadoeg 2

B. Eoto pio cvvaptnon f mopoayoyiciun ¢' éva ditdotnuo
(a, B), ne e€aipeon iowg éva onueio tov Xy, 610 omoio
oumg n f eivor cvveync.

Av 7 (x)» 0 oto (0, Xo) xar £ (X) < 0 10 (X, P),
tote 10 f (X)) eivar tomikd eAdyioto g f .

Movadoeg 2
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Y. Mia ovvéptnon f: A — IRcivot ovvédptnmon 1-1, av

KOl pHOvVo av yio omoladnmote Xy, Xo € A 1oyder 1
GUVETMAY®YT|:

av X; = Xy, t0te 1(X7) = 1(Xs) .
Movaoeg 2

6. Av f, g e&ivar 6V0 ouLVOPTNGELS UE OLVEYN TPAOTN
mopAy®yo, TOTE 1GYVEL

Jf09 9709 dx = f(x) 909 — [ (%) g9 dx .

Movadoeg 2

I. [Tote pia gvBeia X = Xy AEYETOL KATAKOPVPT ACOUTRTOTN TNG
YPAPIKN G TOPAGTACN S Hag cvvaptnong f ;

Movaoeg 7

OEMA 20
. No meplypayete YEOUETPIKA TO oVVOAO (X) TOV EIKOVOV TOV
LYo d1KOV aplOudv Z mov 1KavomoloOV TiG 6YECELG:

|Z|=2 kar Im (z)20.

Movaoeg 12

B. No amodeiete 611, av 1 €1kOVA TOL UIYAOIkOoD aplOuol z
Kweitor oto obvoro (X), t0TE M €1KOVO TOV ULYOOIKOD

4
aptBpod W = E (Z+—j Kiwveltolr og €vOBvYpapupo TUNUO TO
y4

omoio Bpicketal otov dEova X X .
Movaoeg 13
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OEMA 3o
Aivetor n ovvéptnon  f(X) = VX*+1-X .
a. Na amodeitere 611 lim f(X) =0 .
X —> + 00
Movdaoeg b
B. Noa Bpeite v mAdYL0 AGVOUTTOTN TNG YPOUPIKNG TOPAGTACNG
¢ f, 6tav to X 1eivel 6t0 — 0.
Movdaoeg 6
y. Na amodeitere 61t f (X)) - VX +1+f(x) = 0
Movadec 6
11
8. Noa amodeifete 011 j - dx = In (\/i + 1)
O Vx*+1
Movaoeg 8
OEMA 40

Atvetor pia ocvvaptnon f opiwouévn oto IR pe ocvveyn mpodtn
TOPAY®YO, Y0 TNV OToia 16XVOVV 01 GYEGELG:

a.

'Ecto n ovvaptnon g(X) =

f(x) - —f(2—=X) ka1 f (x) # 0 ywo x40e x € IR.
Noa amodei&ete 011 1 T givar yvnoiog povotovn .
Movdaoeg 8

Na amodeiete 0t1 1 e€icwon f(X) = 0 éxel povadikn pila.
Movdaoeg 8

f(x)

fr )

Noa amodeiete 0TI N €QAMTOUEVT] TNS YPOAPIKNG TWAPACTUCTNG
¢ ¢ 610 onueio oto omoio avtn Téuvel Tov GEova XX,
oxnuatilel pe avtov yovia 45° .

Movaoeg 9
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D.
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OAHTIEX (yia Tove e€eTtalopnevonc)

X10 TETPAOIO VO YpAyeTE UOVO TO  TPOKOTAPKTIKA
(muepounvia, xatevbovvon, eEetalopnevo pabnua). Ta Béuata
dev Ba T avTIYpAWETE GTO TETPAILO.

No ypdyete TO OVOUATEMOVLUO GOG GTO WAV® UEPOC TOV
QPOTOAVTLYPAP®OV auEc®S LOALS Go¢ mapadobovv.

AEV EMITPEMETOL VO YPOAWETE KOAULA AAAN GNUELOGT.

Katd tv amoyopnon ocag va moapadwncete poli pe 1o
TETPAOLO KOl TO GMOTOAVTIYpAPO.

Noa amavincete 610 1€1pddld coc € OAa ta Bépnata.

Kd&be ambdvinon emotnuovikd tekunplopévn eivatl amodexth.

Adpxeta eE€taong: Tpewg (3) opec petd T oOLAvVouUn TOV
POTOOVTILYPAO®V.

Xpbdvog dvvatng amoymopnons: Metd t 10.00n mpov).

KAAH ENITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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